
Referat af generalforsamling i 

Hejlsminde Vandforsyning Syd I/S, den 6. marts 2024  

 

Dagsorden 

1. Valg af dirigent 

Valgt blev Mogens Wester, Aller. 

 

2. Beretning om arbejdet i det forløbende år 

Formand Christian Rasmussen aflagde beretning: Der havde været nogle 
småopgaver i årets løb. En ny forbruger er kommet til. Kommunen været på 
besøg, godt tilfreds med værket og omgivelserne. Værket er igen gennemgået 
og har atter fået prædikatet: fint værk med gode installationer. 
Bestyrelsesmedlemmer har fulgt møder og kurser. For tiden undersøges 
sammen med flere andre vandværker i området, muligheden for og hvordan en 
større sikring af hinanden kan lade sig gøre. Stormen i oktober gik hårdt udover 
vort område. Ved Anslet strand var 30 m vandslange blev fritlagt og to dæksler 
på målerbrønde forsvundet. Slangen blev gravet ned igen i beskyttet dybde. 
Det giver hovedbrud om, hvor dybt ligger ledningerne og er vi sikret nok mod 
naturens kræfter. Formanden sluttede af med at takke forbrugerne for 
opbakning og bestyrelsen for godt samarbejde. 

 

H J Bertelsen mente at der skulle være kontrolleret mere for utætheder, 4000 
m3 løbet ud,  bestyrelse skulle aflæse målere der ikke var selvaflæst, opkrævet 
500 kr. for dette. 

Beretningen godkendt. 

 

3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse 

Kasserer Egon Hundevadt gennemgik regnskabet 



som viste indtægter på i alt 246.988,14 kr. og udgifter på i alt 190.047,17 kr. = 
et overskud på 56.940,97 kr.  

Sunis far: ønsker udsendelse af regnskab før generalforsamlingen via mail eller 
på hjemmesiden. Kassereren lovede at lægge det foreløbige regnskab på 
hjemmesiden 14 dage før generalforsamlingen.  

H J Bertelsen: hvad er der givet for vand fra Hejls og hvad er prisen for vand i 
Hejls. Mener det er for dyrt i Hejlsminde. Dirigenten kunne oplyse, at vores 
vand er billigere end både i Aller, Hejls og Fjelstrup. Vandpriser fremgår af 
vandværkernes egne hjemmesider. H J Bertelsen fik tilbud om hjælp til at finde 
hjemmesider. 

Regnskabet godkendt. 

 

4. Budget 

Kassereren gennemgik næste års budget. Budgetteret med indtægter på 
262.000 kr. og udgifter på 228.500 kr. og et overskud på 33.500 kr.  

Med i budgettet er indkøb af en container til opbevaring af materiel. 

B Kortbæk konstaterede at administration er faldet. Der forventes ikke køb af 
vand fra Hejls. 

Laila spurgte om Hejls kunne levere vand nok. Det kan de. 

Budget godkendt. 

 

5. Behandling af indkomne forslag 

I 2023 blev der fremlagt nye vedtægter og navneændring af Hejlsminde 
Vandforsyning Syd I/S. Dette var til godkendelse på denne generalforsamling. 

Dirigenten gennemgik de nye vedtægter. Vandforsyningen ændres fra et  
Interessentselskab stiftet 1. april 1977 til et Andelsselskab med begrænset 
ansvar. 

De nye vedtægter blev vedtaget og navnet er nu  



Hejlsminde Vandforsyning-Syd A.m.b.a 

 

6. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen 

På valg:  Svend Terp (modtog ikke genvalg) 

  Steffen Teimer, genvalgt 

  Tobias Lundgaard Suni, nyvalgt 

Suppleant:  Svend Erik Bonnichsen, genvalgt 

  Hans Erik Zachariassen Poulsen, genvalgt 

Derforuden er Christian Rasmussen, Peter Meier og Egon Hundevadt 
medlemmer af bestyrelsen. 

 

7. Valg af revisorer og revisorsuppleant 

På valg: Anne Mette Meier, valgt 

 

8. Evt.  

H J Bertelsen spurgte om vandprøver. Blev oplyst om, at disse findes på 
hjemmesiden.  

Tak til dirigenten. 

18 lodsejere var mødt  (incl. 5 fra bestyrelsen), og 1 gæst (dirigenten) 

 

   Ref. 7. marts 2024 / Anne Marie Rasmussen 

 

 

 


